



Міністерство освіти і науки України

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

просп. Гагаріна, 8, Дніпро, 49005, Україна
Телефон: (0562) 47-46-70, факс: (0562) 47-33-16, E-mail: udhtu@udhtu.edu.ua, Код ЄДРПОУ 02070758

05.12.2018р № 22-14-76

на № _____

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань та спеціальностей у 2018/2019 н.р.» від 18.09.2018 р. №1010 повідомляємо, що на базі ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» відбудеться Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт - галузь знань 16 - «Хімічна та біоінженерія» зі спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія».

Запрошуємо студентів Вашого навчального закладу взяти участь у II турі конкурсу.

Для участі у конкурсі необхідно надіслати на адресу ДВНЗ УДХТУ кращі студентські наукові роботи (не більше трьох робіт на кожну спеціалізацію, яка входить до спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія»), оформлені відповідно до вимог розділу III Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (наказ Міністерства освіти і науки України №605 від 18.04.2017 р.). У випадку надання роботи з порушенням вимог **Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу**, галузева конкурсна комісія має право відхилити її від участі у конкурсі (із зазначенням причин).

Звертаємо Вашу увагу на необхідність подання у анотації даних щодо особистого вкладу авторів для оцінки ступеня самостійності роботи.

Проведення конкурсу відбудеться за таким планом:

Подача наукових студентських робіт на Конкурс * Дата відправки робіт встановлюється за поштовим штемпелем	До 10 лютого 2019 року
Рецензування надісланих робіт та підведення підсумків (заочного етапу конкурсу)	Січень – березень 2019 року
Проведення останнього етапу (очного етапу конкурсу) у формі підсумкової науково-практичної конференції	10 – 12 квітня 2019 року

З 27 березня 2019 року на веб-сайті ДВНЗ УДХТУ: <http://udhtu.edu.ua/> будуть оприлюднені прізвища авторів робіт, які запрошуються до участі у підсумковій науково-практичній конференції. Також будуть надіслані листи-запрошення авторам кращих робіт на адресу вищого навчального закладу, студенти-учасники якого пройшли до II туру (очного). Студенти, які запрошені до захисту свої робіт, готують доповідь з ілюстративним матеріалом у формі комп'ютерної презентації.

Переможцям Всеукраїнського Конкурсу будуть надані рекомендації для опублікування статей у фаховому журналі «Питання хімії та хімічної технології». Журнал індексується та реферується у наступних міжнародних наукометричних базах: Scopus (з 2017 року), Chemical Abstracts Service (CAS), Google Scholar, J-Gate, Open Academic Journals Index. Журнал включений до міжнародної бази Ulrich's Periodicals Directory.

Роботи надсилати за адресою: на Всеукраїнський Конкурс студентських наукових робіт за спеціальністю «Хімічні технології та інженерія», Відділ НДРС (к.355), ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», пр. Гагаріна 8, м. Дніпро, 49005. *(обов'язково вкажіть спеціалізацію).*

Електронний варіант конкурсних наукових робіт у форматі PDF надсилати за адресою: **vadimchem@gmail.com**

За додатковою інформацією звертатись за телефоном: (050) 955-14-81, контактна особа – **Коваленко Вадим Леонідович**, к.т.н., доцент каф. аналітичної хімії та хімічної технології харчових добавок і косметичних засобів **відповідальний секретар галузевої комісії.**

Голова галузевої конкурсної комісії,
ректор ДВНЗ УДХТУ



О.А.Півоarov

10 - 12 квітня 2019 року	Проведення очного етапу (пункт етпну конкурсу)
Січень - березень 2019 року	Розглядання надісланих робіт та підведення підсумків (очного етапу конкурсу)
10 листопада 2019 року	Нагородження студентських робіт на Конкурсі